

• Сельхозобзор

Учитывать все факторы

Каждая кормозаготовительная кампания проходит напряжённо, поскольку множество факторов влияют на работу полевых работ в этот период. Основное препятствие успешной заготовке сена и сенажа – неблагоприятные погодные условия, и в этом году дожди снова отрицательно влияют на ход полевых работ.

Подробнее о сложившейся на 14 июля ситуации по заготовке кормов в Викуловском районе рассказал ведущий специалист управления сельского хозяйства А.Ф. ПАРЫГИН:

– Для предстоящей зимовки общественного животноводства труженикам хозяйств в этом году необходимо заготовить 4020 тонн сена и 23660 тонн сенажа и зерносенажа. Для того, чтобы заготовить необходимый объём кормов в районе имеется 14000 гектаров многолетних трав и 1283 гектара – однолетних. К сожалению, непогода не даёт кормозаготовителям развернуться в полную силу. За первую декаду июня выпало 4 мм осадков, за вторую – 8, а с 25 по 30 июня – 38 (хотя норма – 15). Месячная норма – 45 мм, а выпало 50. Получилось, что осадков выпало больше нормы, но дожди прошли лишь в конце июня, из-за этого сформировался низкий травостой. Позже он выровнялся, но июльские дожди (в первой декаде 57 мм – 269%), вносят коррективы в темпы кормозаготовительных работ, и в каждом хозяйстве выбирают свою тактику.

Все 10 хозяйств сегодня ведут работы по заготовке кормов, одни заняты уборкой сена, другие – сенажа. Всего в районе



Фото Т. СУХОВОЙ

заготовлено 792 тонны сена и 10230 тонн сенажа. Лидерами по заготовке сена являются ООО «Людмила» – 46%, ИП Решин Д.Ю. – 44, КХ «Рассвет» – 40. Неплохо также работают механизаторы ООО «Нива», ООО «Боково», ЗАО «Полуяново». На заготовке сенажа работают 4 хозяйства: ООО «Радисагро» завершает работы – 99% (6855 т), КХ «Рассвет» – 88% (1750 т), набирают темпы в ЗАО «Полуяново» – 32% (800 т) и ООО «Боково» – 9% (825 т), по району – 43%.

Как и в прежние годы, полевые кооперируются в ходе работ. Так в ЗАО «Полуяново» привлекли на скашивании трав комбайн с 9-метровой жаткой (из ИП Аскар), что значительно, в 2 с лишним раза, увеличивает про-

изводительность кормозаготовки. Хотелось бы, чтобы и в других хозяйствах учли все негативные факторы, которые «тормозят» ход полевых работ, и сделали ставку на качественные корма. Складывающаяся ситуация пока позволяет это сделать, время для этого есть. Если сравнить по селу, то в 2015 году на эту дату уже было заготовлено 2561 тонна (в этом году отстаём), сенажа 10110 тонн (уже опережаем).

Что касается других видов полевых работ, то практически все хозяйства завершили обработку паров на 1 след. Но после прошедших дождей сорняки снова пойдут в рост, механизаторам хозяйств нужно это учесть и, возможно, провести боронование сейчас, чтобы потом не

пришлось применять дискование или культивацию, что приведёт к значительным тратам средств.

Механизаторам зерновых хозяйств следует активизировать работу по ремонту комбайнов, зерноскладов, мехтоков, сортировок, чтобы к началу уборки урожая всё было полностью готово. Лучше проверить всё лишнее раз, исправить на месте, чем потом, в горячую пору в поле в спешном порядке исправлять недоделки.

Одним словом, на успешную работу тружеников полеводства влияют различные факторы, и все их нужно учитывать, быть готовыми к любым неожиданностям, чтобы справиться с поставленными задачами.

Т. СМОЛЯРОВА

• По следам события

Курултай в Казанском

«Курултай занял особое место в календаре значимых событий региона и позволяет каждому участнику ощутить свою причастность с историей, богатыми культурными традициями казахского народа», – отметил в своём видеообращении к участникам XX областного казахского фестиваля губернатор В. Якушев.

В этом году тюменский Курултай, местом проведения которого выбран приграничный с Казахстаном Казанский район, прошёл в 20-й раз. Первый фестиваль состоялся два десятка лет назад в Голышмановском районе.

Курултай является одним из самых ярких национальных праздников Тюменской области. Казахский фестиваль позволяет развивать духовный потенциал, талант и творческие способности подрастающего поколения. Праздник открыт абсолютно для всех народов – казахи с удовольствием знакомят гостей мероприятия со своими

традициями, культурой и кухней. Важно, что тюменский Курултай вносит значительный вклад не только в развитие сфер внутри региона – он также способствует и дальнейшему плодотворному сотрудничеству Тюменской области и Республики Казахстан.

В числе почётных гостей на празднике присутствовал И.И. Квитка, депутат Государственной Думы РФ, заместитель председателя Комитета Госдумы Федерального Собрания РФ по международным делам, который поздравил собравшихся: «Замечательно, что казахи Тюменской области поддерживают свои традиции, сохраняют уважение к старшим, передают опыт подрастающему поколению. Курултай служит национально-культурному возрождению и укреплению дружбы народов Тюменской области. Сегодня самый надёжный друг России – это Казахстан. Пусть так будет всегда!».

XX Курултай был открыт кра-

сочным парадом делегаций территорий-участниц. Параллельно с работой гостеприимных подворий шла колоритная концертная программа, в которой приняли участие хозяева праздника, представители территорий юга Тюменской области и артисты из Петропавловска Северо-Казахстанской области Республики Казахстан (делегация каждый год посещает Тюменский Курултай). На протяжении всего праздника проходили состязания в культурных и спортивных конкурсах. Лучших объявили и наградили на торжественном закрытии Курултая.

Е. Ибраев, президент национально-культурной автономии казахов Тюменской области, как один из главных организаторов Курултая поблагодарил руководителей Казанского района и организаторов фестиваля за слаженную работу, отметив очень высокий уровень подготовки и проведения областного праздника.

С. КРЮКОВА

• К итогам полугодия

Укрепляя взаимное доверие

Главный федеральный инспектор по Тюменской области А. Руцинский принял участие в расширенном заседании коллегии УМВД России по Тюменской области, посвящённом подведению итогов оперативно-служебной деятельности органов и подразделений внутренних дел за первое полугодие 2016 года. В мероприятии также приняли участие губернатор В. Якушев, прокурор региона В. Владимиров, начальник УМВД России по Тюменской области Ю. Алтынов, члены коллегии и руководящий состав территориальных подразделений ОВД.

Оценивая итоги оперативно-служебной деятельности органов и подразделений внутренних дел Тюменской области за первое полугодие 2016 года, А. Руцинский отметил рост числа зарегистрированных преступлений по целому ряду направлений. Вызывает озабоченность увеличения преступлений, совершённых лицами, находящимися в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, а также лицами, ранее совершавшими преступления и без постоянного источника дохода. Вместе с тем выросла раскрываемость преступлений и количество дел, направленных в суд.

По словам главного федерального инспектора, в настоящее время тюменские полицейские активно работают в таких направлениях, как борьба с криминалом, коррупцией, противодействие экстремизму и незаконному обороту наркотических средств, обеспечение транспортной безопасности, профилактика правонарушений, стремятся к постоянному диалогу с гражданами.

Подчеркнув, что без публичности и открытости в современной России не может существовать ни одно ведомство, А. Руцинский обратил особое внимание на необходимость построения партнёрской модели взаимоотношений полиции и общества. Сегодня УМВД России по Тюменской области эффективно взаимодействует со средствами массовой информации, ежедневно обновляет новостную ленту на своём сайте. Всё это свидетельствует о стремлении к укреплению взаимного доверия между органами внутренних дел и населением, желании правоохранителей объективно и полно освещать многогранную деятельность по защите прав и свобод граждан, обеспечению охраны общественного порядка и безопасности.

По итогам коллегии главный федеральный инспектор отметил, что Управлению МВД удалось реализовать ряд мер, направленных на обеспечение открытости и повышение уровня доверия граждан.

• Юбилей. Юбиляры

Женщина, мама, труженица

Завтра, 20 июля, отметит 70-летний юбилей Любовь Васильевна Черепанова. Живёт она в Поддубровном, и вся жизнь её прошла в тяжёлом физическом труде...

Родилась Любовь Васильевна в Спирихе — нет уже этой деревеньки — в 1946 году. Пятеро братьев и сестёр были её намного старше, ведь отец с матерью образовали семью до войны. Четыре класса училась в родной деревне, ещё три года вместе с другими ребятами ходила в школу в Скрипкино. Обмотает девочке мама колени тряпьем, чтобы не замёрзли, и отправит за 15 вёрст...

— А потом тётюшка меня с подружками в Омск забрала, работать, — вспоминает Любовь Васильевна. — На кирпичном заводе трудились, а к зиме нас в швейный цех переводили. Халаты шили, пижамы. Каждый свою деталь одежды делал, я, например, рукава. Машины уже электрические были в цеху.

Кстати, о швейной машинке... Только я вошла в дом к Любове Васильевне, сразу увидела инструмент на кухонном столе, в «полной боевой готовности». Шитьё стало увлечением всей жизни женщины.

Через два года Любовь Васильевна с подружкой Валей вернулись домой. В «Красной звезде» прочитали объявление, что в город Карabanово Владимирской области набирают девушек учить на ткачих и прядильщиц в фабричное учи-



лище. Не раздумывая, подружки собрались в путь.

— Ещё на остановке подметили, что в Карabanово очень много девушек, — с улыбкой говорит Любовь Васильевна. — Ткачихи, швеи. Те места и сейчас славятся фабричным производством одежды. Город невест!

Жили в общежитии. Учились, потом работали. Домой тоже приезжали. И вот однажды Любовь Васильевна приехала в го-

сти к двоюродной сестре в Одино. Там ей пригласился молодой парень Александр. Толком и не общались, но потом, уже в Карabanово, она получила от него письмо с предложением дружить. Стали переписываться, узнали друг друга лучше, и вот однажды он написал, что приедет за ней и увезёт в Одино. Как в кино...

— Подруги отговаривали, не приедет — думали. Я написала письмо ему, что не нужно приезжать. Долго стояла у почтового ящика с конвертом в руках, да так и не опустила. А через несколько дней — телеграмма: «Встречай на вокзале!».

Будущий муж, Александр Михайлович, уже к тому времени вернулся из армии, построил домик. Жил вместе с мамой Ефросиньей Лукиничной, ухаживал за ней, помогал по хозяйству.

Сыграли скромную деревенскую свадьбу, жить стали в доме Александра. Здесь, конечно,

никакого швейного производства не было, и пришлось Любове Васильевне пойти на работу в колхоз имени Ленина телятницей. Александр же Михайлович работал водителем.

В семье Черепановых родились три дочери: Лена, Нина и Галя. Жили дружно! Хотя и домишко был небольшой. Свекровь свою Любовь Васильевна вспоминает с теплом и нежностью — она для неё была первая помощница с девочками. Свекровь тоже любила шить, и вместе они придумывали для детей модные наряды.

На работе супруги были всегда среди лучших, не раз их фотографии красовались на местной и районной Досках Почёта. Потому руководство колхоза однажды и решило помочь семье с новым просторным жильём: дали квартиру в Поддубровном. Любовь Васильевна стала работать свинаркой.

— До четырёхсот голов на ферме было, — говорит юбилярша. — Ходить за ними — тяжелейший труд. С четырёх утра до девяти вечера была я на работе, там и начались проблемы со здоровьем: очень болели ноги.

Сейчас Любовь Васильевна с большим трудом передвигается по дому. О прогулках по селу речи не идёт, вся её прогулка — выход на лавочку. Но помогают ей дочери и социальный работник Любовь Снегирёва.

— Доченьки мои всегда со мной! Лена здесь, в школе, учительницей русского языка и ли-

тературы работает, дня не было, чтобы не пришла. Галя ездит из Викулово, Нина в Бердюжье живёт, и то навещает. И Любе я очень благодарна, такая добрая и отзывчивая женщина!

Елена и Галина решили связать жизнь с педагогикой. Если Елена Александровна стала учителем русского языка, то Галина Александровна выбрала для себя психологию и логопедию, много родителей благодарны ей за коррекцию речи детей. А сейчас Галина Александровна — в составе районной медико-педагогической комиссии. А Нина Александровна получила профессию ветврача.

— У меня внучка и три внука! Самому младшему Никите 18 лет. Жду не дожусь правнуков!

Уже пять лет нет рядом с Любовью Васильевной супруга. В конце жизни он тяжело болел, и жена ухаживала за ним. Вместе они жили душа в душу, были друг другу верными помощниками. Тяжёлая утрата не даёт покоя Любове Васильевне, но поддерживают её дочери. «Мои девочки» — только так она их называет.

... Вот и семидесятый день рождения. Любовь Васильевна, от всей души поздравляем Вас с юбилеем! Здоровья Вам — прежде всего! Женщина, мама, труженица, счастья Вам и любви своей семье.

О. СУБОТИНА

На снимке: Л. В. Черепанова
Фото автора

• 2016 – Год
российского кино

Для юных читателей

Уже полгода Викуловская детская районная библиотека работает над реализацией проекта «Читай и смотри!». Наполняем, что для проекта сделали подборку лучших фильмов для детей, снятых по мотивам книг российских писателей. На каждый месяц текущего года — своя книга и фильм. Для участия в проекте детям необходимо прочитать книгу, посмотреть фильм, снятый по её мотивам, и решить, что им больше понравилось. Проголосовать можно в детской библиотеке на специально оформленном стенде. Всего за это время в проекте приняли участие 164 человека. Мнения читателей разделились, но пока лидируют книги.

Видимо, большинство участников всё же предпочитают читать художественную литературу. Вот как распределились голоса читателей за 6 месяцев: январь — фильм Р. Быкова «Чучело» — 8 голосов, книга В. Железника — 14; февраль — фильм Г. Казанского «Старик Хоттабыч» — 17, книга Л. Лагина — 14; март — фильм А. Роу «Королевство кривых зеркал» — 11, книга В. Губарева — 21; апрель — фильм С. Росточкина «А зори здесь тихие...» — 21, книга Б. Васильева — 27; май — фильм В. Пронина «Сын полка» — 8, книга В. Катаева — 11; июнь — фильм В. Каплуновского «Капитанская дочка» — 6, книга А. С. Пушкина — 6.

В июле на суд читателей представлена книга Е. С. Велтистова «Приключения Электроника» и одноимённый фильм, снятый К. Бромбергом в 1979 году. Читайте книгу! Смотрите фильм!

Е. АВДЕЕВА, заведующая
Викуловской детской
районной библиотекой

Для вас, рыболовы

Магазин «Айболит» в нашем районе обслуживает покупателей с 2006 года. Кроме товаров для животных: кормов, биодобавок, лекарственных препаратов здесь всегда было всё необходимое для рыбалки, охоты и просто походов, отдыха на природе. Рынок расширялся, запасы росли, поэтому идея отде-

лить товары для рыболовов, охотников и любителей путешествовать по нашему району не оставляла хозяев магазина супругов Петренко. Создать новый отдел решили в подвальном помещении «Айболита».

Работы по удалению земельного грунта начали в августе прошлого года, затем последовали



строительные работы, отделочные. И вот почти через год новый отдел ООО «Айболит» принял своих первых покупателей.

Ассортимент товаров в отделе для рыболовов удивит даже самых взыскательных покупателей. Блесны, удочки, сети, бредни, живая насадка, палатки для летней и зимней рыбалки, кресла и стульчики, рюкзаки, одежда, сапоги... От разнообразия товаров просто глаза разбегаются. Ну, а если в магазине нет того, чего желает покупатель, товар привозят под заказ.

Самый разгар сезона у рыбаков — лето и весна, а в этом году особенно, в связи с большой водой в водоёмы зашло много рыбы. Даже сырок попадает, не говоря о такой рыбе, как карась да щука.

Опытные рыболовы выбирают товар сами, а вот начинающие задают вопросы. Правильно выбрать нужный товар покупателям помогает продавец Ирина Григорьевна Гаврикова. Она в своём отделе, как рыба в воде, знает, где что лежит, сколько стоит и для чего применяется.

Руководит ООО «Айболит» Татьяна Александровна Петренко. Как выяснилось — сама любит посидеть на речке с удочкой вместе с мужем Владимиром Николаевичем. А уж он то рыболов опытный — рыбачит с 6 лет! Говорит, клёв в это лето — особенный, можно душу отвести!

Наш разговор прерывают покупатели: заходят в прохладное помещение, и первые слова, которые произносят, спускаясь сюда от знойного солнца: «Как тут у вас хорошо!». А уже затем начинают изучать ассортимент. Ирина Григорьевна предлагает на выбор несколько блёсен, покупатель останавливает свой выбор и с удивлением отмечает, что у них в Екатеринбурге такая блесна стоит дороже...

— Приезжайте к нам, — улыбается Владимир Николаевич, — у нас тут много чего есть, а если нет — привезём!

Т. СУХОВА

На снимках: И. Г. Гаврикова
и В. Н. Петренко; новый отдел
Фото автора



• Малый бизнес

• Юбилей. Юбиляры

Рядом с ней спокойно

Мама – самое прекрасное слово на земле. У мамы самое доброе и ласковое сердце, самые нежные и добрые руки, которые умеют делать всё. А в верном и чутком сердце никогда не гаснет великая материнская любовь.

20 июля наша любимая мама, бабушка и прабабушка Серафима Савватеевна Цвилёва в с. Сартам отметит юбилейный день рождения, ей исполнится 85 лет.

Родилась мама в 1931 году в с. Сумное, Северо-Казахстанской области. В семье было четверо детей: Никифор, Миша, Маша, которых нет в живых, наша мама осталась одна. Жизнь у неё была не из лёгких. Девчонкой на конях возила горючее в бочках, пахала на быках, осот рвала на полях, сено косила, телят пасла. Помнит мама до сегодняшнего времени, как в землянке жила. Она не привыкла сидеть на месте, с 10 лет добросовестно работала не покладая рук. Часто вспоминает, как послали её в д. Еловку за горючим на конях, а кони разогнались, и бочка свалилась, так они с подружкой Груней Янковой пошли в лес, вырубил две палки и бочку закатали. А однажды из стада пропали телята, которые забрели на поле в д. Ивановке, так она с учётиком по разные стороны поля выгоняла телят. Еле живая добежала до конца поля, но довольная тем, что телята не



топтали колхозное поле. Ещё один случай помнит мама, как из с. Ложниково послали её в г. Ишим везти зерно на конях, а у телеги на полпути отпало колесо, опять молодой девчонке пришлось заниматься нелёгкой работой, снимать с телеги мешки, ремонтировать и закручивать колесо. Когда поломка была исправлена, можно было ехать дальше.

В трудовой книжке я увидела такую запись: 1959 г. – 297 трудней, а минимум был 210, начисление за год – 145 руб.53 коп., 4 руб.48 коп. – на хлеб, выдать натуральным продуктом. Вспоминаю своё детство, она нам рассказывала, что в

голодные годы, бывало, достанется по кусочку хлеба, так весь не съедала, оставляла для младших, знала, что они попросят.

За долголетний труд мама была награждена в 1985 г. медалью «Ветеран труда», как труженица тыла награждена четырьмя юбилейными медалями к Дню Победы. Воспитала вместе с мужем трёх дочерей. Дети выросли, получили образование, разлетелись из родительского дома. Старшая дочь Татьяна живёт и работает в Омске, Светлана с мамой рядышком на одной улице, младшая Галина живёт в Викулово. Даже в самые трудные и тяжёлые

минуты маму не покидает чувство юмора: как сочинит частушку и расскажет что-нибудь, так рассмешишь, что никто не может удержаться от смеха.

Сейчас мама, несмотря на возраст, также полна сил, бодрости и энергии, и рядом с ней чувствуешь себя спокойной и счастливой. Заботясь о нас, она научила выживать в этом мире, любить ближнего, трудиться. Своим примером доказала, что есть в жизни настоящая дружба и верность, есть заслуженное счастье, и что всё это рождается из любви к людям.

Наша мама всегда нам говорит: «Не плачь, хоть тебе и тяжело, просто помни, что кому-то на этой планете ещё хуже, и они терпят, борются... А что эта твоя проблема по сравнению с ними?!».

Мы очень любим тебя, родная наша мамочка, бабушка, прабабушка! Живи долго-долго, и пусть свет в окнах родительского дома никогда не погаснет!

Чем больше мы живём на свете, тем больше любим матерей...

Нам так приятно, что мы дети, ведь с мамой детство у дверей.

С любовью твоя взрослая, но всё ещё маленькая дочка ГАЛИНА

На снимке: С.С. Цвилёва с дочерью Татьяной и внучкой Ириной

Фото из семейного архива

• За безопасность детей

Профилактика пищевых отравлений

Именно дети чаще всего подвержены пищевым отравлениям. Но в силах родителей свести к минимуму риск их возникновения. Достаточно придерживаться основных рекомендаций по профилактике, а именно: внимательный отбор продуктов и соблюдение правил их приготовления, в том числе тщательную термическую обработку; обучение ребёнка правилам личной гигиены, обязательным условием которых является мытьё рук после прогулки и перед едой; исключение перекусов в кафе быстрого питания, а также приобретение продуктов в надёжных магазинах; правильное хранение пищи, что включает в себя соблюдение температурного режима; отказ от употребления сырой воды и некипячёного молока. Кроме того, не пренебрегайте такой мелочью как обработка садин, царапин и мелких повреждений на руках. При приготовлении пищи для ребёнка этот нюанс может сыграть отрицательную роль, поскольку даже в мелкой ранке скапливается большое количество стафилококков, способных вызвать отравление. Также не забывайте накрывать пищу, если в комнате присутствуют насекомые или грызуны. Вышеперечисленные рекомендации особенно актуальны в жаркий период времени.

Л. СЕРДЮКОВА, заведующая детсадом «Колосок»

• По следам события

СВИДАНИЕ С НАШЕЙ ЮНОСТЬЮ...

Вы просто хотите встретиться с одноклассниками? Такой вопрос на моё сообщение окружающим, что у нас встреча, задала одна девушка. Оказывается, её со школьными друзьями разделяет более 20 лет, и за это время ни разу не возникло желание встретиться, поговорить, вспомнить. Мы не

поняли друг друга. А я подумала: как же мне повезло с теми, кто был рядом все школьные годы, именно с того времени мы с подругами ведём отсчёт нашей дружбы. И когда говорят, что «женской дружбы не бывает», мы говорим: вам просто не повезло. Встретить и провести через годы привязан-

ность друг к другу – это дорогого стоит!

В этом году нашему выпуску 1981 года исполнилось 35 лет. Много! Даже очень, за партой мы бы никогда и не подумали, что будем встречаться через столько лет. Люди такого возраста нам тогда казались старыми... На звание – молодые – мы и не претендуем, у всех взрослые дети, которые уже самостоятельные, есть внуки. Жизнь идёт, радуется и разочаровывает, но мы живём, стремимся к чему-то, ставим цели, и испытываем огромное удовлетворение и счастье, если намеченное получается, теперь большей частью у наших детей.

Приглашение на встречу одноклассникам вручали в руки, отправляли через Интернет, общались по телефону. Суетиться начали ещё весной: списки составили, нашли телефоны, адреса, правда, не всех. Кто-то уехал из села, не оставив никаких координат, кого-то с нами уже никогда не будет, они ушли в мир иной... Но их мы всегда вспоминаем, глядя на фотографии, за

них всегда говорим поминальный тост.

В 1981 году Викуловскую среднюю школу закончили два класса «А» и «Б». Наши классные мамы – Екатерина Васильевна Загородных и Надежда Павловна Козлова. Выпускной бал под песни ВИА «Романтики», встреча рассвета за мостом, – всё это помним до сих пор: как шли домой босиком, потому что устали от каблучков, пели песни, загадывали желание, встречая свой первый рассвет после окончания школы.

Как бы не разбрасывала после школы нас жизнь, приезжая на Родину, старались встретиться, первый вопрос, который задавали друг другу: «Как там наши?». Встречи теперь были коротки: праздники, свадьбы, отпуска, но нить не рвалась. Стало доброй традицией собираться выпуском каждые 5 лет, в этом году мы собрались в 7-й раз, и пообещали друг другу встретиться в 2021 году.

Сколько приносят необыкновенного и радостного встречи с юностью можно испытать, толь-

ко окупившись в мир школьных лет. Твой класс, твоя школьная парта, твои одноклассники, всё как раньше. И будто не было такого расстояния, длинной в жизнь, будто вчера пишет мелом дату на доске Света Котлярова, сдаёт рапорт пионерской вожатой А.А. Герасёвой Ольга Гроздова (Герасёва), выносят пионерское и комсомольское знамя на открытие линейки Юра Кухаренко, Серёжа Семин, Ира Леонова (Палецких), Таня Капустина (Клочкова). С нами наши учителя В.П. Рашова, Н.Л. Костина, И.П. Козлов, Н.П. Козлова, А.А. Герасёва.

Наша голоса наполнили родную школу, на этот раз мы вошли в новое здание, обновлённое после капитального ремонта, здесь всё по-другому, время идёт. Но то особенное чувство, которое испытываешь, переступая порог школы, как и много лет назад не меняется – мы возвращаемся в юность...

И глядя на одноклассников, понимаю, они ни чуть не изменились, они такие же... Я знаю, как долго после все будут разглядывать снимки, вспоминать линейку, классный час, урок в музее. А простенькие магнитики со зданием школы и надписью «Выпуску - 35 лет» будут памятны...

От имени всех передаю слова признательности и благодарности всем учителям, которые нас учили. Спасибо вам за ваше терпение и труд, за вашу мудрость и за всё, что вы по крупицам вложили в наши детские сердца.

Спасибо всем за свидание с юностью, за то, что вы есть, до новых встреч...

Т. СУХОВА (Касторнова)

На снимках: линейка; урок в музее; классный час

Фото автора



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

квартиру в 2-квартирном доме с. Викулово. Цена – 800 тыс. руб. Тел. 8-904-461-61-99.

благоустроенный дом со всеми надворными постройками. Имеются земельный участок (14 соток) и плодово-ягодные насаждения. Тел. 8-919-923-63-46.

1-комнатную квартиру (37,7 кв.м., 2 этаж) в 2-этажном кирпичном доме, в центре с. Викулово по ул. Чапаева, 13. Большой балкон, центральное отопление, телефон, небольшой земельный участок, сарай. Входная дверь металлическая (новая). Балконное окно и дверь – стеклопакет. Цена – 1000000 руб., уместен торг. Тел.: 8-913-604-15-57, 2-31-08.

дрова березовые. Тел. 8-982-972-68-01.

26 июля с 9 до 17.00 на рынке «Центральный» состоится продажа текстильных изделий г. Иваново: постельное бельё, халаты, платья, сарафаны, мужской и детский ассортимент и многое другое.

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Викулово ежедневно – суббота. Заказ по звонку, расчёт на месте. Июль – пенсионерам скидка 3%, 8-34551-7-28-35, 8-982-916-79-80.

25 июля в РДК с 10.00 до 18.00

фирма «Императрица» будет продавать ШКОЛЬНУЮ ФОРМУ.



ИШИМАГРОСТРОЙ
Продажа и доставка:
бетон товарный

Обр: г. Ишим, ул. Республики, 95
т.: 8 (34551) 6-21-30;

WWW.VIZUS1.RU ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА

ВНИМАНИЕ!
ОБСЛЕДОВАНИЕ
ЗРЕНИЯ!

лазерная коррекция близорукости,
дальнозоркости и астигматизма.

Хирургическое и лазерное лечение
всех форм катаракты и глаукомы.

Тюменский Центр микрохирургии глаза
проводит предварительную диагностику,
консультации и подбор очков

2 августа

ГБУЗ ТО "ОБЛАСТНАЯ БОЛЬНИЦА №10"

(с. Викулово)

Запись по телефону:

2-41-55, 89829046778.

о возможных противопоказаниях проконсультируйтесь с врачом

РАБОТА

В салон связи требуются продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

ЗАКУПАЮТ

Закупают мясо. Дорого. Забой.
8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

УСЛУГИ

Ночное такси до Тюмени.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Вниманию населения

Последствия незаконных рубок лесных насаждений

Лесным кодексом РФ (ст. 99. «Административная, уголовная ответственность за нарушение лесного законодательства») предусмотрена ответственность граждан: 1. Лица, виновные в нарушении лесного законодательства, несут административную, уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 2. Привлечение к ответственности за нарушение лесного законодательства не освобождает виновных лиц от обязанности устранить выявленное нарушение и возместить причиненный этими лицами вред.

Согласно ст. 99.1 «Изъятие незаконно заготовленной древесины и орудий незаконной заготовки древесины»: 1. Незаконно заготовленная древесина, транспортные средства и другие орудия незаконной заготовки древесины подлежат безвозмездному изъятию, конфискации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 2. Указанная в части 1 настоящей статьи безвозмездно изъятая, конфискованная древесина подлежит хранению, реализации либо в случае утраты качества или иных потребительских свойств утилизации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Статья 100 Лесного кодекса «Возмещение вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства» предусматривает: 1. Лица, причинившие вред лесам, возмещают его добровольно или в судебном порядке. 2. Таксы и методики исчисления размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства, утверждаются Правительством Российской Федерации.

Административная ответственность за нарушение лесного законодательства предусмотрена в случае, если ущерб лесному фонду нанесён не более 5000 рублей в соответствии с: КоАП РФ ст. 8.28. «Незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан» — влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 4000 рублей; на должностных лиц — от 20000 до 40000 рублей; на юридических лиц — от 200000 до 300000 рублей. Те же действия, совершенные с применением механизмов, автотранспортных средств, самоходных машин и других видов техники, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 4000 до 5000 рублей с конфискацией продукции незаконного природопользования, а также с конфискацией орудия совершения административного правонарушения или без таковой; на должностных лиц — от 40000 до 50000 рублей с конфискацией продукции незаконного природопользования, а также с конфискацией орудия совершения административного правонарушения или без таковой; на юридических лиц — от 300000 до 500000 рублей с конфискацией продукции незаконного природопользования, а также с конфискацией орудия совершения административного правонарушения или без таковой. Приобретение, хранение, перевозка или сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере 5000 рублей; на должностных лиц — 50000 рублей; на юридических лиц — от 400000 до 700000 рублей.

Уголовная ответственность за нарушение лесного законодательства предусмотрена в случае, если ущерб лесному фонду нанесён более 5000 рублей в соответствии с: УК РФ Статья 260. «Незаконная рубка лесных насаждений»: 1. Незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесённых к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, если эти деяния совершены в значительном размере, наказываются штрафом в размере до 500000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет со штрафом в размере от 100000 до 200000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 18 месяцев или без такового, либо лишением свободы на срок до 2 лет со штрафом в размере от 100000 до 200000 рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от 1 года до 18 месяцев или без такового, либо лишением свободы на срок до 5 лет со штрафом в размере от 2 до 3 лет, или без такового, либо лишением свободы на срок до 3 лет, или без такового, либо лишением свободы на срок до 7 лет со штрафом в размере от 300000 до 500000 рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от 2 до 3 лет, или без такового, и с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3 лет, или без такового.

Примечание. Значительным размером в настоящей статье признаётся ущерб, причинённый лесным насаждениям или не отнесённым к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам, исчисленный по утверждённому Правительством Российской Федерации таксам и методике, превышающий 5000 рублей, крупным размером — 50000 рублей, особо крупным размером — 150000 рублей.

зываются штрафом в размере от 500000 до 1500000 рублей или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от 3 до 4 лет, либо принудительными работами на срок до 4 лет со штрафом в размере от 150000 до 300000 рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от 18 месяцев до 2 лет, или без такового и с лишением права занимать определённые должности, или заниматься определённой деятельностью на срок до 3 лет, или без такового, либо лишением свободы на срок до 4 лет со штрафом в размере от 150000 до 300000 рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от 18 месяцев до 2 лет, или без такового и с лишением права занимать определённые должности, или заниматься определённой деятельностью на срок до 3 лет, или без такового. 3. Деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, совершённые в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору, или организованной группой, наказываются штрафом в размере от 1 до 3 миллионов рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от 4 до 5 лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет со штрафом в размере от 300000 до 500000 рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от 2 до 3 лет, или без такового, и с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3 лет, или без такового.

С. КАРЕНИН,
лесничий Викуловского
лесничества

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2817 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 55.